Приложения к заявке.

· Сведения о заявителе: почтовый адрес, телефон (факс), банковские реквизиты (наименование банка, р/счет, к/счет, БИК) и документ подтверждающей полномочия лица на подписание заявки и договора на подключение. 
· Нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление.

· Нотариально заверенная копия Свидетельства о регистрации юридического лица (индивидуального предпринимателя).

· Нотариально заверенная копия Свидетельства о постановке юридического (физического) лица на учёт в налоговом органе.

· Копия информационного письма Росстата о регистрации юридического лица (индивидуального предпринимателя) в ЕГРПО.

· Копия паспорта физического лица (страницы №№ 3, 4, 6).

· Нотариально заверенные копии правоустанавливающих документов на земельный участок (свидетельство о праве собственности, решения местных органов власти о выделении земельного участка под строительство или реконструкцию, договора купли-продажи недвижимости, разрешительные письма Управления архитектуры города и т.п.).

· Топографическая карта участка в масштабе 1:500 (со всеми наземными и подземными коммуникациями и сооружениями), согласованная с эксплуатирующими организациями.

· Информацию о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строящегося (реконструируемого) объекта. 

· Расчёт величины тепловой нагрузки объекта от проектной организации, имеющей соответствующую лицензию на проектирование систем теплоснабжения, а именно расчетные максимальные часовые и среднечасовые расходы тепловой энергии и соответствующие им расходы теплоносителя на технологические  нужды, отопление, вентиляцию и  горячее водоснабжение.

· Информацию о виде и параметрах теплоносителей (давление и температура).

·  Сведенья о режимах теплопотребления (непрерывный, одно- двухсменный и т.д.) и надежности теплоснабжения в соответствии со строительными нормами и правилами.

· Данные о расположение  узла учета тепловой энергии.

· Копия договора теплоснабжения для существующего объекта (при реконструкции или смене назначения объекта).

· Письменное согласие или ТУ владельца сетей (в случае подключения теплоустановок к сетям другого собственника или увеличения нагрузки теплоустановок, подключенных к сетям другого собственника) – оригинал с печатью владельца сетей.

· Копии ранее выданных ТУ на обеспечению подключения. 

· Запрос или согласование от прежнего владельца помещений, являющегося абонентом ОАО "Лениногорские тепловые сети" по договору теплоснабжения или субабонентом другого абонента ООО "Лениногорские  тепловые сети", с указанием передаваемых тепловых нагрузок и (или) площадей этих помещений (при реконструкции части помещений объекта с передачей в аренду, при продаже и т.п.).
